
Dit kan ik al!
■ Ik kan kommagetallen vermenigvuldigen met 10, 100 en 1 000.
■ Ik kan natuurlijke getallen al cijferend delen door een natuurlijk getal.
■ Ik kan kommagetallen al cijferend delen door een natuurlijk getal.
■ Ik ken de deeltafels.

Cijferen: een kommagetal delen door een kommagetal

■ Los op.

50,4 : 3,6 = 

Ik schat:

Het quotiënt ligt in de buurt van de 
schatting. 
� ja   � nee

Ik werk de komma in de deler weg door deler 
en deeltal te vermenigvuldigen met 10.

Ik controleer eerst met de negenproef en dan 
met de ZRM.

■ Los op.

99,2 : 2,2 = 

Rest:

Ik schat:

Het quotiënt ligt in de buurt van de 
schatting. 
� ja   � nee

Ik werk de komma in de deler weg. 

Ik controleer eerst met de negenproef en dan 
met de ZRM.
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Jeffrey heeft 32,20 euro in zijn spaarpot. Op de 
rommelmarkt liggen strips te koop voor 3,50 euro 
per stuk en oude kranten voor 1,40 euro per stuk.
■ Hoeveel strips kan hij op de rommelmarkt 

kopen?

Bewerking:

Rest:

Ik schat:

Het quotiënt ligt in de buurt van de schatting. 
� ja   � nee

Ik werk de komma in de deler weg. 

Ik controleer met de ZRM.

Antwoord:

Jef opent een taverne en geeft de gasten een 
sleutelhanger en één pint als welkomstgeschenk.
■ Hoeveel sleutelhangers zitten er in een doos 

van 2,31 kg als je weet dat één sleutelhanger 
22 g weegt?

Bewerking:

Ik schat:

Het quotiënt ligt in de buurt van de schatting. 
� ja   � nee

Ik werk de komma in de deler weg. 

Ik controleer met de ZRM.

Antwoord:

Dit heb ik vandaag geleerd.

■ Ik leerde een kommagetal al cijferend delen door een kommagetal. 
■ Ik leerde bij een deling de komma in de deler wegwerken.
■ Ik leerde de rest bepalen bij een deling van een kommagetal door een kommagetal.
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 1 × 35 = 35

 5 × 35 = 175

10 × 35 = 350

32,2 : 3,5 = 9

0,7

30 : 3 = 10

322 : 35 = 9

Jeffrey kan 9 strips kopen.

D H T E

2 3 1 0 2 2

−
2 2 1 0 5

1 1 0

−
1 1 0

 1 × 22 = 22

0
 5 × 22 = 110

10 × 22 = 220

2,31 : 0,022 = 105

2 : 0,02 = 100

2 310 : 22 = 105

Er zitten 105 sleutelhangers in een doos.


